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TISKOVÁ ZPRÁVA ČESKÉHO ČERVENÉHO KŘÍŽE Z 19. III. 2020 

KORONAVIRUS V ČESKU: ČERVENÝ KŘÍŽ POMÁHÁ

Po vyhlášení nouzového stavu v ČR, k němuž došlo s cílem omezit šíření nemoci COVID-19 

způsobené novým typem koronaviru, se Český červený kříž, jako podpůrná organizace 

veřejné správy, zapojil na základě vznesených požadavků do pomocných a preventivních 

aktivit na území ČR. 

Mezi hlavní aktivity patří:  

» na ústřední úrovni jde o humanitární 

aktivity na hraničních přechodech s 

Rakouskem a Německem a plošné 

šíření znalostí o prevenci a ochraně 

před nákazou,  

» na lokální úrovni zajišťujeme 

prostřednictvím oblastních spolků ČČK 

podle místních požadavků zejména 

pomoc seniorům a zranitelným 

skupinám osob (např. zajištění nákupu 

základních potravin, drogistického zboží, 

dále pak vyzvednutí léků, informování o 

preventivních opatřeních, postupu při 

zdravotních obtížích), nábor a školení dobrovolníků pro další subjekty, pomoc zdravotnickým 

zařízením, podílejí se také na psychosociální pomoci a provozu krizových linek  ať již 

vlastních či zřízených samosprávou. Všem oblastním spolkům ČČK děkujeme! 

Dnes jsme zahájili také realizaci projektu Zvládneme to společně, který zahrnuje provoz 

portálu http://zvladnemeto.cervenykriz.eu, na němž jsou zveřejňovány rady a doporučení, jak 

se chovat v současné situaci a chránit druhé i sebe před možnou nákazou. Součástí je síť 

dobrovolníků, kteří tyto základní informace cíleně šíří v prostředí sociálních sítí tak, aby se 

efektivně dostávaly k co nejširší části populace.  

Své aktivity bude ČČK přizpůsobovat vývoji situace, aktuálním potřebám v místě svého 

působení i doporučením Mezinárodní federace Červeného kříže a Červeného půlměsíce.  

Další informace o průběhu pomoci budou zveřejňovány na našich stránkách. 

 

 

 

Doc. Dr. Marek Jukl                            Dr. Josef Konečný 

prezident ČČK                  ředitel Úřadu ČČK 
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